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Rada Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

Radni - Sesja 

Protokół nr XXVII/2025 

XXVII Sesja w dniu 14 lipca 2025  

Obrady rozpoczęto 14 lipca 2025 o godz. 08:00, a zakończono o godz. 08:19 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 13 członków. 

Obecni: 

1. Wacława Bąk 

2. Krzysztof Biskup 

3. Jarosław Feliński 

4. Szczepan Goska 

5. Lidia Jackow 

6. Michał Jodłowski 

7. Włodzimierz Justyna 

8. Piotr Kagankiewicz 

9. Leon Karwat 

10. Marek Kociubiński 

11. Dariusz Kowalczyk 

12. Marek Kubiak 

13. Kazimierz Mordaka 

14. Marek Olkiewicz 

15. Paulina Socha 

16. Teodora Sowik 

17. Mariusz Strzępek 

18. Mariusz Węgrzynowski 

19. Martyna Wojciechowska 

20. Rafał Wolniewicz 

21. Alicja Zwolak-Plichta 

22. Cezary Żegota 

23. Sławomir Żegota 

1. Otwarcie XXVII sesji Rady Powiatu, 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Krzysztof Biskup otworzył XXVII Sesję Rady Powiatu 

w Tomaszowie Mazowieckim 

Poinformował, że zgodnie z artykułem 15 punkt 1 a, ustawy o samorządzie powiatowym 



posiedzenia Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim są rejestrowane za pomocą urządzeń 

nagrywających dźwięk i wizerunek, a transmisja z obrad jest dostępna w sieci internetowej. 

 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Krzysztof Biskup poinformował ,że w Sesji uczestniczy 

13 radnych co stanowi niezbędne kworum do podejmowania prawomocnych uchwał 

 

3. Przyjęcie porządku obrad 

 

Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Krzysztof Biskup odczytał porządek obrad o  

następującym brzmieniu:  

1. Otwarcie XXVII sesji Rady Powiatu, 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad sesji, 

3. Przyjęcie porządku obrad 

4. Uchwała Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie utworzenia Branżowej Szkoły II 

stopnia nr 2 w Tomaszowie Mazowieckim i włączenia jej w skład Zespołu Szkół 

Ponadpodstawowych nr 2 im. Stanisława Staszica, ulica Św. Antoniego 57/61 w Tomaszowie 

Mazowieckim, 

5. Uchwała Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Tomaszowskiego na rok 2025, 

6. Uchwała Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na lata 2025-2043, 

7. Zamknięcie obrad XXVII sesji Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim. 

 

 

 

 

4. Uchwała Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie utworzenia Branżowej Szkoły 

II stopnia nr 2 w Tomaszowie Mazowieckim i włączenia jej w skład Zespołu Szkół 

Ponadpodstawowych nr 2 im. Stanisława Staszica, ulica Św. Antoniego 57/61 w 

Tomaszowie Mazowieckim, 

 

Projekt uchwały przedstawił Naczelnik Wydziału Oświaty- Łukasz Cerazy ( projekt stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu) 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury i Sportu- Paulina Socha 

Przedstawiła pozytywną opinię komisji w przedmiocie podejmowanej uchwały. 

Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały  

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

utworzenia Branżowej Szkoły II stopnia nr 2 w Tomaszowie Mazowieckim i włączenia jej w 



skład Zespołu Szkół Ponadpodstawowych nr 2 im. Stanisława Staszica, ulica Św. Antoniego 

57/61 w Tomaszowie Mazowieckim,.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Włodzimierz Justyna, 

Leon Karwat, Marek Kociubiński, Dariusz Kowalczyk, Kazimierz Mordaka, Paulina Socha, 

Teodora Sowik, Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski 

NIEOBECNI (10) 

Wacława Bąk, Michał Jodłowski, Piotr Kagankiewicz, Marek Kubiak, Marek Olkiewicz, 

Martyna Wojciechowska, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota, 

Sławomir Żegota 

 

Uchwała została podjęta 

Uchwała nr XXVII/144/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

utworzenia Branżowej Szkoły II stopnia nr 2 w Tomaszowie Mazowieckim i włączenia 

jej w skład Zespołu Szkół Ponadpodstawowych nr 2 im. Stanisława Staszica, ulica Św. 

Antoniego 57/61 w Tomaszowie Mazowieckim, 

 

 

 

 

5. Uchwała Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

Tomaszowskiego na rok 2025, 

 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak-przedstawiła projekt powyższej uchwały, który stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego- Leon  Karwat 

Przedstawił pozytywną opinię komisji w przedmiocie podejmowanej uchwały 

 

Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały  

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2025,.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

 

 



Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Włodzimierz Justyna, 

Leon Karwat, Marek Kociubiński, Dariusz Kowalczyk, Kazimierz Mordaka, Paulina Socha, 

Teodora Sowik, Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski 

NIEOBECNI (10) 

Wacława Bąk, Michał Jodłowski, Piotr Kagankiewicz, Marek Kubiak, Marek Olkiewicz, 

Martyna Wojciechowska, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota, 

Sławomir Żegota 

 

Uchwała została podjęta 

Uchwała nr XXVII/145/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

zmian w budżecie Powiatu Tomaszowskiego na rok 2025 

 

 

 

6. Uchwała Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na lata 2025-2043, 

 

 

Skarbnik Powiatu Beata Zysiak-przedstawiła projekt powyższej uchwały, który stanowi 

załącznik do niniejszego protokołu 

 

Przewodniczący Komisji Budżetu i Planowania Gospodarczego- Leon  Karwat 

Przedstawił pozytywną opinię komisji w przedmiocie podejmowanej uchwały 

 

Wiceprzewodniczący Rady poddał pod głosowanie powyższy projekt uchwały 

 

 

Głosowano w sprawie: 

Rozpatrzenie projektu i podjęcie Uchwały Rady Powiatu w Tomaszowie Maz. w sprawie 

zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na lata 2025-2043,.  

 

Wyniki głosowania 

ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 10 

 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krzysztof Biskup, Jarosław Feliński, Szczepan Goska, Lidia Jackow, Włodzimierz Justyna, 

Leon Karwat, Marek Kociubiński, Dariusz Kowalczyk, Kazimierz Mordaka, Paulina Socha, 

Teodora Sowik, Mariusz Strzępek, Mariusz Węgrzynowski 

NIEOBECNI (10) 

Wacława Bąk, Michał Jodłowski, Piotr Kagankiewicz, Marek Kubiak, Marek Olkiewicz, 

Martyna Wojciechowska, Rafał Wolniewicz, Alicja Zwolak-Plichta, Cezary Żegota, 

Sławomir Żegota 

 



Uchwała został podjęta 

Uchwała nr XXVII/146/2025 Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim w sprawie 

zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Tomaszowskiego na lata 2025-2043,.  

 

  

 

 

 

7. Zamknięcie obrad XXVII sesji Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim. 

 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Krzysztof 

Biskup zamknął obrady XXVII Sesji Rady Powiatu w  Tomaszowie Mazowieckim 

 Szczegółowe zapisy dyskusji   zawarte zostały w transkrypcji z obrad XV Sesji Rady Powiatu  

która stanowi załącznik do protokołu. 

 

Wiceprzewodniczący 

Rady Powiatu w Tomaszowie Mazowieckim 

  

 

Przygotował(a): Paulina Węglarska 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
 


